Digitalis jelfeldolgozas vizsga 2018.05.30.
P
Nev/Kod: AL A @ el

Jegy ZEglfézi Evkozi | ElGadas
gy | kisZh étlag | hi4nyzas

LD L : 1.5 A

Beugré 1. feladat

Sop/ (,4 )
L)

v/

1 2 ldésa esetén 3 e
v k hibatlan mego LN Javitjuk a dol e
A beugro feladato el i dolgozn‘7 amelyelc gozat tobbi részét!

Minden feladatot kiilén lapra és beadse on . Mindegyikén szerepeljen a név!
Az oldalakat szémwmndezze sorrendbe!
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Beugro feladatok) i diszKIét idéfioog
—  Helyes-e a kovetkezd 4llitds: egy kauz allS - ldoﬂlggvepy (belépd fiiggvény) Z transzformaltjanak
konvergenciarégioja a Z sik egy korén kiviili tartomanya. Indokolja valaszat!
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- Helyes-e a kévetkez0 allitds: a Wiener sziir§ egyiitthatdinak optimalis beallitisahoz egy harmadrendii forméat
kell minimalizalni. Indokolja valaszat!
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—  Helyes-e a kovetkez6 allitis: egy idedlis alulatereg, 4 sziird nem stabil. Indokolja valaszat!
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Adott egy kauzalis, H (z) =
v = () z+0.5

atvitelj figgyényl IR sziiro.
9{ Rajzolja le a sziir polus-zérs diagramjéﬂ BIBO stabil-€ @ rendszer? (5p)

) Defanmeg arsaies H (Wﬂk) mintavett 4py;eli carakterisztikajat k=0,1,2,3 esetén (N=4)! (10p)

#) Rajzolja le a sziir6 amplitado karakterisztikajat 1éptékhelyesen [‘2”;27Z] kozott a relatiy

frekvenciatartomanyon! Milyen jellegii e 4 sziir6? (3P) _ .
* Adja meg ennek az IIR sziirének 3 h(n) im ulzusvalaszat! Adja meg az impulzusvalasz értékét

n=0,1,2,3 esetén)! (10p) p

e) A H(k) mintavett atviteli karakterisztikéb()] IDFT segitségével adja meg egy kozelitd FIR sziirs
h’(n) impulzusvalaszat! (10p)

P Tervezzen J=3 fokszdmi - FIR ggpe ablakolassall Adja meg a [7/4,7] relativ
frekvenciatartomanyon idealis  feliilateresztd  sziird ~derckszogii  ablakfiiggvénnyel  vett
kozelitésének az impulzusvalasz fuggvényet! (10p)

2) A feladat egy ismeretlen rendszer identifikacioja az alabbi struktura szerint:

X d,
Unknown "

system

Ve

A Adja meg a w,, optimalis sziirbegyiitthaté vektort (7=0,1) esetén, ha az ismeretlen rendszer
megfigyelése alapjan E{d;}=1 E{dx}=064, Efd,x, ,}=055, illetve E{x}=1,
E{x.x,,}=0.7"(10p)

Adjameg w,, esctén az MMSE minimalis négyzetes hibat! (10p)

Adja meg a sziiré atviteli fiiggvényét € amak RoC-jat! Rajzolja le a polus-zérus diagramot!

(10p) - L
& Adja meg FFT alkalmazasaval és abrazolia a relatiy frekvenciatartomanyon a W, optimalis

sziirdegyiitthatdja sziird ’H (k)l mintavett amplitidg karakterisztikajat (N=4)! Milyen jellegii ez a

sziir6? (10p) |
7{ Rajzolja le a rendszer blokkdiagr

NN

Ha nincs kéznél szémolégép:
2
. Y2 x=-05
_I%zl.zéa, o 25, 07-0.64 = 0.448

Jo Jeles
68-81 82-100

Elégtelen Elégséges
0-39 40-53
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